



## Более пятисот человек собрал престольный праздник храма Русской Церкви в бразильском городе Кампина-дас-Миссойнс



**Служба коммуникации ОВЦС, 09.10.2023.** В воскресный день 8 октября 2023 года епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид возглавил Божественную литургию и престольные торжества (перенесенные с 9 октября) в храме апостола и евангелиста Иоанна Богослова города Кампина-дас-Миссойнс в Бразилии. Иерарху сослужили секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин и временно исполняющий обязанности настоятеля храма святых апостолов Петра и Павла города Санта-Роза игумен Варфоломей (Овьедо).

В храме собрались советник-посланник Посольства Российской Федерации в Федеративной Республике Бразилии Г.М. Троянский с супругой, префект города Карлос Жустен с супругой, прихожане храма и гости престольного праздника.

После сугубой ектении архиерей вознес молитву о Святой Руси, **сообщает** телеграм-канал

Аргентинской епархии.

По отпуске Литургии было совершено славение апостолу Иоанну, после чего епископ Леонид обратился к верующим с архипастырским словом.

Иерарх также сугубо поблагодарил префекта города К. Жустена и старосту прихода Ж. Заболоцкого за внимание, заботу и любовь к Православной вере и русской культуре.

Дальнейшее общение продолжилось за праздничной трапезой, где перед участниками торжеств выступил ансамбль русского народного творчества «Тройка». Богослужение и праздничную трапезу в день престольного праздника **посетили** более пяти сотен человек.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90866/>